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становив 14400 літрів. Стійкість хмари вогнегасного аерозолю становила від 54 до 62 секунд. 
Час  гасіння модельного вогнища 55В при цьому становив від  6 до 8 секунд.   

Висновки: Аерозольні системи пожежогасіння можуть бути ефективними для гасіння 
пожеж горючих рідин не лише в об’ємах, а також на відкритому просторі. Впровадження таких 
систем може позитивно вплинути на протипожежний захист об’єктів поряд з уже 
впровадженими заходами. Для впровадження таких систем необхідне подальше комплексне 
наукове дослідження та написання нормативних документів зокрема: Оптимізація складу 
аерозолеутворювальної суміші та пошук оптимальних складів для різних пожеж. Розробка 
нових конструкцій генераторів вогнегасного аерозолю. Створення більш ефективних та 
надійних пристроїв. Інтеграція аерозольних систем в комплексні системи пожежогасіння. 
Розвиток систем автоматичного спрацювання та моніторингу. Дослідження впливу зовнішніх 
факторів. Розробка математичних моделей для прогнозування ефективності аерозольних 
систем. Розширення експериментальної бази. Проведення додаткових експериментів з 
різними типами горючих рідин, об’ємами пожеж, умовами навколишнього середовища.  
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Після повномасштабного вторгнення ворога ми стикнулися із багатьма проблемами 

техногенного характеру, які виникали внаслідок навмисного обстрілу з метою завдання 
максимальної шкоди Україні.  

Автоматична пожежна сигналізація – це спеціально сконструйована система, яка в 
автоматичному режимі виявляє пожежу та оповіщає про неї людей [1]. У разі загоряння 
зазначена система автоматично надсилає сигнал до центру керування і, в залежності від 
встановленого типу системи, може активувати системи пожежогасіння. 

Основні фактори, що впливають на доцільність встановлення пожежної сигналізації, не 
враховуючи вимог законодавства, такі: 

 захист життя та здоров’я співробітників: своєчасне оповіщення дозволяє швидко 
здійснити евакуацію людей; 

 збереження майна: пожежа може завдати значних матеріальних збитків, які можна 
зменшити за допомогою своєчасної реакції; 

 дотримання законодавства: для більшості комерційних об’єктів встановлення пожежної 
сигналізації є обов’язковим; 

 зменшення ризику простоювання: пошкодження виробничих потужностей через пожежу 
може призвести до зупинки роботи підприємства на тривалий час. 

Локалізацію та ліквідацію пожеж дуже часто ускладнює наявність великої кількості 
горючого матеріалу, сприятливі погодні умови для розвитку горіння [2], наявність 
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вибухонебезпечних предметів [3], важкодоступність і недостатня кількість пожежно-
рятувальної техніки, практична відсутність логістики гасіння [4-6]. 

Існуючі способи залучення пожежно-рятувальних автомобілів [4] та їх ефективність 
залежить в багатьох випадках від правильності застосування та вірного прийняття 
вирішального напрямку дій. 

Статистичні дані показують що наявність інформації про початкове місце виникнення 
пожежі дозволило швидше її локалізувати. Разом з тим автоматичні системи пожежогасіння 
[7-8] дозволяють локалізувати загоряння та задимлення, які виникають внаслідок бойових дій 
на самих ранніх стадіях. Запобігання поширенню вогню та захист майна, людського здоров'я 
і життя від газоподібних продуктів горіння, вогню і високої температури, функції які в 
більшості випадків виконують рятувальники, частково може виконати така система.  

Зазначені системи можуть допомогти рятувальникам не тільки врятувати, а й в багатьох 
випадках, знайти потерпілих, особливо якщо це діти.  

Дослідження способів та методів запобігання пожеж є одним із найактуальніших 
напрямів та потребує детального вивчення. 
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